

扶沟县法院:

“夏季雷霆”震慑“老赖”不手软

□晚报记者 宋风 通讯员 樊帅

本报讯 “扶沟执行，雷厉风行。守护正义，风雨兼程。”6月22日，扶沟县法院门前执行干警的口号声响彻云霄。早上5时整，扶沟县法院“夏季雷霆”专项执行行动之凌晨突击行动正式打响，法院干警转战全县17个乡镇场区，再次对失信被执行人展开“拉网式”排

查，全力保障申请执行人的利益，维护法律尊严。截至当日上午8时，通过30多名执行干警的努力，此次凌晨突击行动共对12名“老赖”采取强制措施，扣押、查封被执行人财物5件，当场履行4件，履行金额12.6万元。

针对取得的成绩，扶沟县法院党组成员、执行局长杨兵权说，此次凌晨突击行动，是该院开展的涉民生专项行动。民生案件与人民群

众的利益息息相关，经扶沟县法院排查，10案10人为重点案件、重点打击人员。当天，执行干警共对12名“老赖”采取强制措施，抓捕6人。

据悉，自5月10日开展“夏季雷霆”专项行动以来，扶沟县法院共拘传“老赖”86人次，决定拘留36人次，以涉嫌拒执罪逮捕2人，共查封车辆8台、房屋12栋，冻结存款120多万

元。目前，已结案168起，和解36起，执行到位标的款680多万元，已全部发放，有力地压缩了老赖的生存空间，人民群众的合法权益得到保护，极大地震慑了一批欠钱久拖不还、对抗司法的“老赖”，司法公信力得到彰显，切实为民服务，做到让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义，确保人民法院的生效判决得到切实履行。

沈丘县法院:

“七一”前夕慰问忙

□通讯员 杜鑫

本报讯 6月30日下午，在建党96周年之际，沈丘县法院党组书记、院长赵振勇来到该院精准扶贫帮扶村冯营乡韩营行政村，与帮扶工作队的同志一起慰问走访老党员、贫困户，把党的温暖和关怀送到他们身边。

“七一建党节就要到了，我们代表法院来看望您！”来到老党员、退休村干部李子玉家中，赵振勇首先送去节日的祝福，送上慰问品，询问他的生活起居和健康状况，感谢他

为党和群众做出的贡献，再三叮嘱他保重身体。随后，赵振勇一行又来到老党员张志才家中，赵振勇与他促膝交谈，详细了解他的身体近况和生产生活情况，并对随行的帮扶队员即时进行了提问，了解帮扶工作开展的情况。

当天下午，赵振勇先后走访慰问了6名老党员及贫困群众，不但送去了米、面、牛奶等生活用品，送去了节日的祝福和问候，更重要的是送去了党和政府的关怀，密切了与人民群众的血肉联系。

■ ■ ■ 精准扶贫进行时 ■ ■ ■

川汇区法院: 深入扶贫联络村慰问贫困户



刘俊荣(右)与帮扶对象王素兰交谈

□通讯员 马殿力 文/图

本报讯 6月30日上午，川汇区法院院长刘俊荣一行到扶贫联络村城南办事处后村调研扶贫工作开展情况，并慰问贫困村民。

在后村村委，刘俊荣向村支书详细了解了贫困户数量和扶贫攻坚工作开展情况。随后，刘俊荣见到了帮扶对象王素兰。王素兰60多岁，老伴早逝，唯一的儿子在幼时身患重病未得到及时救治落下终身残疾，丧失了劳动能力。在与王素兰交

谈中，刘俊荣得知王素兰已经是村里的保洁员，每个月都有700元的收入时，她很高兴，鼓励王素兰要有信心，乐观生活。

随后，刘俊荣一行来到帮扶对象王铁山家。王铁山夫妇均年近70岁。王铁山偏瘫多年，妻子因腿骨骨折卧病在床。在王铁山家里，刘俊荣仔细询问了王铁山的家庭收入来源、家庭各成员情况，嘱托老两口保重身体、好好养病，要相信党和政府会尽快想办法帮扶，助他们早日脱贫。

太康县法院:

俩月拘留56人 “老赖”无处躲藏



法院执行干警抓获一名“老赖”

□晚报记者 徐松
通讯员 王德成 王晨西 文/图

本报讯 7月5日，太康县法院执行局根据申请人提供的线索，将悄悄返乡正在田间干活的“老赖”姚某某抓获。经执行法官依法教育后，姚某某当场全部履行判决款项1.7万余元，案件执结。

据悉，太康县法院“夏季雷霆”执行行动开展以来，不断加大执行力度，采取蹲守、摸排、跟进等方式对被执行人进行全面限制，依法对拒不履行判决义务的“老赖”采取罚款、拘留等强制措施，对被执行人形成有力震慑，促

使其履行法律义务。

据悉，“夏季雷霆”行动开展以来，太康县法院共组织集中行动5次，司法拘留56人，打击拒执犯罪立案48起，审结案件46起，决定逮捕5人，移交公安机关网上追逃9人，依法判处拒执犯罪4人，实际执结案件177起。

针对部分被执行人法律观念淡薄、主动履行判决意识不强的现象，太康县法院党组书记、院长张建援亲自对被执行人进行法制教育，要求被执行人思想上要认识到拒不履行判决裁定义务的严重后果，积极履行法律义务。

郸城县法院: 重温入党誓词 共上廉政党课

□通讯员 任丽 张博

本报讯 6月30日上午，郸城县法院召开全体干警会议，会议以庆祝建党96周年为主题展开。该院党组书记、院长王洪彬，全体党组成员列席了会议。会上，全体人员重温了入党誓词。

会议表彰了2016年度该院优秀党支部、优秀党员。该院第一党支部、第三党支部受到

集体表彰，优秀党员金建、赵冰等受到个人表彰，党组成员向优秀党支部和优秀党员颁发了荣誉证书。

此次全体会，该院邀请了中共周口市委党校高鹏教授给大家上廉政党课。高教授就“作为一名法院干警，如何保持党性”这一问题提出，党员干部要算好自己人生的七笔账，要“清清楚楚做人，清清楚楚做事，清清楚楚做干部”。